

Recife 07 de fevereiro de 2019

ERRATA

A PROGRAD, através da Coordenação de Assuntos Estudantis (CAE), divulga abaixo ERRATA referente ao Quadro de Vagas da Mobilidade Acadêmica Interna 2019.1:

1- Retificação do Quadro referente ao curso de **Licenciatura em Ciências Biológicas do campus Mata Norte**

Onde se lê

UPE CAMPUS MATA NORTE - NAZARÉ DA MATA			
UNIDADE DE EDUCAÇÃO	CURSOS	VAGAS	
		Número	Turno
	LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS/ESPAÑHOL	04	Tarde
	LICENCIATURA EM GEOGRAFIA	22	Noite
	LICENCIATURA EM HISTÓRIA	04	Noite
	LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS E INGLÊS	40	Noite
	LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	20	Tarde
		13	Noite
	LICENCIATURA EM PEDAGOGIA	15	Noite
	TECNOLÓGICO DE GESTÃO EM LOGÍSTICA	10	Diurno

Leia-se

UPE CAMPUS MATA NORTE - NAZARÉ DA MATA			
UNIDADE DE EDUCAÇÃO	CURSOS	VAGAS	
		Número	Turno
UPE Mata Norte	LICENCIATURA EM CIENCIAS BIOLÓGICAS	15	Tarde
		15	Noite
	LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS/ESPAÑHOL	04	Tarde
	LICENCIATURA EM GEOGRAFIA	22	Noite
	LICENCIATURA EM HISTÓRIA	04	Noite
	LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS E INGLÊS	40	Noite
	LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	30	Tarde
		03	Noite
	LICENCIATURA EM PEDAGOGIA	15	Noite
	TECNOLÓGICO DE GESTÃO EM LOGÍSTICA	10	Diurno



2-Retificação do Quadro referente ao curso de **Licenciatura em Matemática do campus Mata****Norte**

Onde se lê

UPE CAMPUS MATA NORTE - NAZARÉ DA MATA			
UNIDADE DE EDUCAÇÃO	CURSOS	VAGAS	
		Número	Turno
UPE Mata Norte	LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	20	Tarde
		13	Noite

Leia-se

UPE CAMPUS MATA NORTE - NAZARÉ DA MATA			
UNIDADE DE EDUCAÇÃO	CURSOS	VAGAS	
		Número	Turno
UPE Mata Norte	LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	30	Tarde
		03	Noite

3-Retificação do Quadro referente ao curso de **Bacharelado Serviço Social do campus Mata Sul**

Onde se lê

UPE CAMPUS MATA SUL - PALMARES			
UNIDADE DE EDUCAÇÃO	CURSOS	VAGAS	
		Número	Turno
UPE Mata Sul	BACHARELADO EM SERVIÇO SOCIAL	30	Diurno

Leia-se

UPE CAMPUS MATA SUL - PALMARES			
UNIDADE DE EDUCAÇÃO	CURSOS	VAGAS	
		Número	Turno
UPE Mata Sul	BACHARELADO EM SERVIÇO SOCIAL	40	Diurno

4-Retificação do Quadro **Total do Quadro de Vagas**

Onde se lê

TOTAL	730
-------	-----

Leia-se

TOTAL	765
-------	-----

